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Aufgabe 33: (10 Punkte)
Gib ein Beispiel einer reellen Folge (xn)n∈N an, für die jede rationale Zahl ein Häufungswert ist
und lim

n→∞
xn =∞ und lim

n→∞
xn = −∞ gilt.

Aufgabe 34: (10 Punkte) Zeige, daß die Reihen

a)

(
n∑

k=1

2

4k2 + 8k + 3

)
n∈N

b)

(
n∑

k=1

k

(k + 1)!

)
n∈N

konvergieren und bestimme die Grenzwerte.

Aufgabe 35: (10 Punkte)
Die Folge (an)n∈N sei rekursiv definiert durch a1 := 1 und an+1 :=

√
2an + 3.

a) Zeige, daß an ∈]0, 3] für alle n ∈ N gilt.

b) Zeige, daß (an)n∈N konvergiert und 3 = lim
n→∞

an gilt.

c) Es sei bn := 3 − an; zeige, daß die Reihe

(
n∑

k=1

(−1)kbk

)
n∈N

konvergiert und bestimme

∞∑
k=1

(−1)kbk bis auf einen Fehler ≤ 1
100 .

Aufgabe 36: (20 Punkte)
Untersuche die Reihen

a)

(
n∑

k=1

xk

)
n∈N

mit xk :=


−k3

3k
für ungerades k ∈ N

k4

4k
für gerades k ∈ N

b)

(
n∑

k=1

(−1)k(
√
k + 1−

√
k)

)
n∈N

c)

 n∑
k=1

(−1)k
8k(
2k
k

)


n∈N

auf (absolute) Konvergenz. Wo sind Wurzelkriterium und Quotientenkriterium anwendbar?
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